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Die Lösung zum Bridgequiz Quiz Nr. 72 LINK 

Da der Karo-Impass nicht gelingen wird – Ost hat eröffnet – müssen wir 

voraussetzen, dass Ost den Karo-König zu zweit oder zu dritt besitzt. 

Um sich die Übergänge zum Dummy nicht zu zerstören, muss der 

Alleinspieler (AS) im zweiten Stich ein kleines Karo aus beiden Händen 

spielen. Ost kann im Anschluss einen Coeur-Stich abziehen und dann 

mit Treff-Ass und Treff-Dame weitere Stiche entwickeln. Der AS spielt 

nun Karo zum Ass und trumpft die nächste Karo-Runde in der Hand. 

Jetzt zieht der AS die Trümpfe in drei Runden und endet dabei am 

Dummy – wichtig. Die Karo-Dame ist hoch und ein Treff-Verlierer kann 

abgeworfen werden. 
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